

A Tolnai Erdőkért Alapítvány alkotói pályázatot hirdet általános iskolások számára.

„Hogyan hasznosítunk újra?”

Pályázatunkra készítsetek egy tisztán újrahasznosítható alapanyagokból készült erdei állatot, egy kisfilmben mutassátok be, hogy készítettétek. A készülő videót pedig egészítsétek ki azzal, hogyan végzitek iskolátokban a szelektív hulladékgyűjtést.



Kedves Pedagógus!

Nevezd be általános iskolás csapatodat (1 csapat, maximum 10 fő tanuló) pályázatunkra, és mutassátok meg egy nagy közös alkotásban, számtokra mit jelent az újrahasznosítás és a szelektív hulladékgyűjtés. **Adjatok le számunkra egy kisfilmet (CD lemezen), és egy újrahasznosított alapanyagokból készült erdei állatot, november 13-ig.**

Egy iskolából több csapat jelentkezését is várjuk, amennyiben lehetőségetek van rá egy osztályból több csapatot is felállíthattok.

Minden csapat egy pályázati anyaggal vehet részt.

A mellékelt **nevezési lapot** küldd el nekünk **november 5-ig** a tolnaierdokert@gmail.com címre, hogy tudjuk, számíthatunk rátok. Pályamunkáitokat pedig **november 13-ig** adjátok le nekünk, Lengyel- Annafürdőn, a Turisztikai és Természetismerti Központban.

November 20-án a beérkezett pályamunkák alapján az öt legjobb eredményt elért csapat egy, a témával kapcsolatos vetélkedőn vesz részt, kiegészítve ezzel a már megszerzett pontjait, ezek alapján hirdetünk eredményt.

Díjak: Az **első 3 helyezett** csapat, egy éjszakás két napos szemléletformáló kirándulást nyerhet Lengyel-Annafürdőre, a Turisztikai és Természetismereti Központba, ahol a természet megismerése mellett különböző szelektív hulladékgyűjtéssel és újrahasznosítással kapcsolatos programokon vehetnek részt.

A pályamunkákból rendezett **kiállításra és az eredményhirdetésre november 20-án kerül** sor a lengyel- annafürdői **Turisztikai és Természetismereti Központban**. Itt lesznek megtekinthetőek az elkészült művek, amik a kiállítás zárása után megőrzésre kerülnek. Fenntartjuk magunknak a jogot, hogy az alkotásokról készült másolatokat, fotókat a későbbiekben tájékoztató anyagjainkban felhasználjuk.

Információ: Tolnai Erdőkért Alapítvány
tolnaierdokert@gmail.com, +3630/9470898

